

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к отчету об исполнении бюджета муниципального образования Пижанский муниципальный район Кировской области за 2017 год

В целом за 2017 год удалось выполнить задачи по мобилизации доходных источников и финансовому обеспечению социальных и экономических задач района.

В течение года в решение районной Думы «О бюджете муниципального образования Пижанский муниципальный район Кировской области на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов» внесено 6 изменений. В результате вносимых изменений доходы были увеличены на 24 705,534 тыс. рублей или на 9,3%, расходы - на 18 016,601 тыс. рублей или на 6,7%.

ДОХОДЫ

Бюджет муниципального района за 2017 год исполнен по доходам в сумме 289 612,813 тыс. рублей, или 99,7% к запланированным назначениям.

Без учета безвозмездных поступлений в бюджет муниципального района поступило 43 212,603 тыс. рублей, что составило 101,5% к уточненному годовому плану.

Наибольший удельный вес в структуре поступления собственных доходов занимает НДФЛ – 33,7%, налоги на совокупный доход – 25,8%, доходы от оказания платных услуг и компенсации затрат государства – 20,0%.

Обеспечено выполнение уточненных показателей по основным доходным источникам.

Объем безвозмездных поступлений за 2017 год составил 246 400,21 тыс. рублей, или на 10 716,284 тыс. рублей больше, чем за 2016 год.

РАСХОДЫ

Расходы бюджета муниципального бюджета за 2017 год составили 280 984,895 тыс. рублей, или 98,3% годового плана.

По сравнению с аналогичным периодом прошлого года расходы в целом увеличились на 3 929,365 тыс. рублей, или на 1,4%.

Финансирование расходов осуществлялось в соответствии с утвержденными лимитами расходных обязательств.

Профинансированы все мероприятия, предусмотренные в бюджете муниципального района по отраслям: управление, образование, культура, социальная политика.

В ходе исполнения бюджета муниципального района обеспечено решение первоочередных задач социальной направленности. На эти цели израсходовано 194 272,174 тыс. рублей или 69,1% от всех расходов. Из них расходы на образование составили 137 473,009 тыс. рублей, культуру – 37 523,731 тыс. рублей, социальную политику – 19 240,434 тыс. рублей и физическую культуру и спорт – 35,0 тыс. рублей.

В приоритетном порядке по отраслям социальной сферы осуществлялось финансирование заработной платы, теплоэлектроэнергии.

На поддержку отраслей экономики направлено 54 622,3 тыс. рублей, в том числе на сельское хозяйство 22 089,068 тыс. рублей, на транспорт 1 744,087 тыс. рублей, на дорожное хозяйство 30 784,145 тыс. рублей.

Объем межбюджетных трансфертов составил 5 617,675 тыс. рублей, или 100%.

В 2017 году расходы на общегосударственные вопросы составили 21 963,608 тыс. рублей.

Профинансированы:

-национальная оборона на 525,6 тыс. рублей, или 100% годовых назначений;

-национальная безопасность и правоохранительная деятельность на 948,895 тыс. рублей, или 100,0% годовых назначений;

-жилищно-коммунальное хозяйство на 1 617,128 тыс. рублей, или 100,0% годовых назначений.

По итогам года просроченная кредиторская задолженность за счет средств областного бюджета составила 20,9 тыс. рублей начисления на заработную плату за ноябрь.

ДЕФИЦИТ БЮДЖЕТА И МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ДОЛГ

По итогам работы за 2017 год профицит бюджета муниципального района сложился в сумме 8 627,918 тыс. рублей.

Муниципальный долг отсутствует.